



VL LOCITY-PLATFORM-DEVELOPER^{Q&As}

Vlocity-Platform-Developer - Vlocity Platform Developer Exam (v5.0)

**Pass Vlocity VLOCITY-PLATFORM-DEVELOPER
Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/vlocity-platform-developer.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Vlocity
Official Exam Center



VCE & PDF

GeekCert.com

<https://www.geekcert.com/vlocity-platform-developer.html>

2024 Latest geekcert VLOCITY-PLATFORM-DEVELOPER PDF and VCE dumps Download

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which statement about a FlexCard is true?

- A. A FlexCard requires its own data source.
- B. A FlexCard can have multiple states.
- C. A FlexCard must have test data source settings.
- D. A FlexCard requires a template to be assigned to it

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which description below best matches what Publish Options does?

- A. Enable a FlexCard to use a Viocity Integration Procedure to return a set of actions
- B. Configure metadata values and set the target for the published FlexCard
- C. Make the FlexCard usable in the OmniScript Designer via the Custom LWC element
- D. Enable grouping FlexCards by object type or by the order they appear in the database

Correct Answer: A

QUESTION 3

Which property enables custom Lightning web components to override an individual OmniScript element's component?

- A. LWC Component Override
- B. HTML Template ID
- C. Element Type to LWC Component Mapping
- D. Enable LWC

Correct Answer: C

QUESTION 4

An OmniScript updates data from one Salesforce record, but when it completes, only some of the data is updated in Salesforce. A DataRaptor Load saves the data. What error could cause this behavior?

Choose 2 answers



- A. In the DataRaptor Load, in the preview tab, the Recordid is from the wrong record type.
- B. The Input JSON paths in the DataRaptor Load do not match the JSON sent from the OmniScript.
- C. The fields that are not updated are read only in Salesforce.
- D. Contextid is misspelled in the merge code that passes the Recordid to the DataRaptor.

Correct Answer: BC

QUESTION 5

You are configuring an Integration Procedure Action in an OmniScript. The OmniScript needs a JSON response from the Integration Procedure, but you do not want to wait for the response for the user to proceed.

What feature do you enable?

- A. Toast Completion
- B. Invoke Mode Fire and Forget
- C. Invoke Mode Non-Blocking
- D. Use Future

Correct Answer: A

[VLOCITY-PLATFORM-DEVELOPER PDF Dumps](#)

[VLOCITY-PLATFORM-DEVELOPER Study Guide](#)

[VLOCITY-PLATFORM-DEVELOPER Braindumps](#)